
２０２４年度 学校評価アンケート結果概要

１ 目 的

生徒一人ひとりがよりよい教育を受けられるよう学校の教育活動を検証し、学校

運営の改善と発展を目的として実施するものである。

２ 対 象

聖霊学園高等学校

生徒 ４３０名 保護者 ４３０名 教職員４９名（本務職員のみ）

後援会役員・学園理事１２名

３ 調査期間

生徒・保護者・教職員： ２０２４年１２月９日（月）～１２月１６日（月）

後援会役員・学園理事： ２０２４年１２月９日（月）～１２月２０日（金）

４ 調査方法

Microsoft Forms
５ 回収状況

生 徒： ２４６／４３０ ５７．２％

保護者： ３２０／４３０ ７４．４％

教職員： ３４／ ４９ ６９．４％

後援会役員・学園理事： ８／１４ ５７．１％

６ 結果概要

「教育目標や教育理念」に関する部分や「ICT 教育」、「進路指導」、「生活習慣の指導」
「安全対策」「生徒会活動」や「部活動」、「宗教行事や奉仕活動」、「スポーツ大会等の

行事」の活動による成長や「施設設備」については、すべての対象からおおむね肯定

的評価を得ており、今後も本校としての取り組みを継続、発展させてまいります。

しかし、その一方で、７「教員がよく協力（チーム聖霊として）して教育活動を行

っているか」については、教職員自身の評価が低くなっています。チームとして教育

活動を行うことができていないと自身らが感じているということであり、協力、連携

の方法やありようについて検討し、対応してまいります。

また、10「生徒の学力が授業を通して向上している（学力向上に努めている）」
13「将来につながる勤労観や職業観を身につけられる進路指導」も教職員の評価が
低くなっています。教職員自身が本校の授業で学力の向上がなされていると感じてい

ない、進路指導がなされていないと思うというのは大きな問題であり、早急に対応し

てまいります。

16「いじめ防止、不登校対応」17「様々な相談に対する誠実な対応」は、教職員の
評価よりも生徒、保護者の評価が低くなっています。対応のあり方について、見直し、

よりよいものとなるようにしてまいります。

24「PTA 活動」に関しましても、教職員の評価が低いのですが、「PTA 総会・学年
PTA」をはじめ、保護者の皆様により多く参加していただけるよう今後も工夫をして
まいります。

27「本校に入学してよかったと思いますか」についても、それぞれ肯定的な回答が
多いものの、そうではないと答える生徒が１０％近くいることから、一人でも多くの

生徒が本校でよかったと思えるような学校作りをしてまいります。



聖霊学園高等学校　学校評価アンケート

生徒 保護者 教職員
後援会・

学園監事

A+B A+B A+B A+B

C+D C+D C+D C+D

84.6 88.1 76.5 77.7

11 7.8 23.5 12.5

82.5 81.6 76.5 87.5

13.4 11.9 23.5 12.5

81.3 80 76.5 100

13 11 20.5 0

78.4 76.3 85.3 75

15.1 11 14.7 0

84.1 82.2 55.9 100

8.5 10 44.1 0

71.5 73.8 70.5 87.5

24.4 17.2 23.5 0

78.9 66.9 52.9 87.5

11.4 12.8 47.1 12.5

82.5 75 61.8 62.5

10.2 14.7 29.4 0

84.5 66.9 79.4 87.5

12.1 11.6 14.7 0

88.2 70.3 52.9 75

9 16.9 41.1 0

84.6 74.7 82.3 75

11 9.4 14.7 12.5

75.2 70.6 82.4 75

16.3 16.6 14.7 0

75.2 68.1 47 87.5

15.9 15.6 50 0

85.4 86.6 82.4 100

9.4 8.8 17.6 0

76.6 61.7 75

15.1 32.4 0

78.4

16.3

57.7 58.2 67.6 75

18.3 16.9 29.4 12.5

68.7 70.1 85.3 75

21.9 14 8.8 0

85.3 85.7 94.1 87.5

7.8 5 5.9 0

79.7 68.8 76.5 62.5

13 6.2 14.7 0

81.3 77.8 85.3 87.5

14.3 5.6 11.8 0

4
学校は自分を見つめ、人生の意味や意義を考え、心の安定を図る教育をしていると思

いますか。

回答数　生徒２４６　保護者３２０　教職員３４ 後援会・学園監事８

Ａ：そう思う　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない

　No． 質　問　事　項

1 学校は教育目標や教育理念を生徒や保護者に伝えていると思いますか。

2
学校は互いのよさや成長を認め合い、違いを理解し合える教育活動を行っていると思

いますか。

3 学校は生徒の成長につながることは積極的に取り入れていると思いますか。

5
学校は家庭や地域と連携し、教育活動（開かれた学校作り）に取り組んでいると思い

ますか。

6
学校では生徒ひとり一人の可能性を信じ、引き出そうとする姿勢で指導が行われてい

ると思いますか。

7
学校では教員がよく協力(「チーム聖霊」として）しあって日常の教育活動を行って

いると思いますか。

8 学校のカリキュラムは生徒の進路志望の実現に結びついていると思いますか。

9 学校では、生徒がわかりやすい授業の工夫に努めていると思いますか。

10
学校では、生徒の学力が授業を通して向上している(生徒の学力向上に努めている)と

思いますか。

11 学校はＩＣＴ教育が充実していると思いますか。

12 学校は生徒の進路目標達成のための適切な進路指導が行われていると思いますか。

13
学校は生徒の将来につながる勤労観や職業観を身につけられるような進路指導が行わ

れていると思いますか。

14
学校は生徒の整容や礼儀作法など基本的な生活習慣の指導が適切に行われていると思

いますか。

15-1
学校は生徒指導において、保護者との適切な連携が図られていると思いますか。

(※生徒除く）

15-2
学校では服装や整髪など身だしなみについて適切な指導が行われていると思います

か。（※生徒のみ）

16 学校はいじめ防止や不登校などへ適切に対応していると思いますか。

17 学校は生徒のさまざまな相談に誠実に対応していると思いますか。

18 学校は生徒の安全に関する指導や適切な対策が行われていると思いますか。

19
学校は生徒が充実した学校生活を送れるようなホームルーム活動が行われていると思

いますか。

20
学校では生徒が充実した学校生活を送れるよう、生徒会活動や委員会活動が行われて

いると思いますか。

まとめ



85 79.7 73.5 100

6.1 11.6 23.5 0

86.5 85.3 79.4 100

8.6 6.6 17.6 0

86.2 91.9 94.1 100

11.4 4.4 5.8 0

78.1 44.1 75

5.6 38.2 12.5

78.9 79.1 82.4 87.5

17.9 7.2 14.7 0

68.8 50

25 0

78.4 86.9 100

9.8 4.4 0

学校に力を入れてほしいこと

※保護者・後援会・学園監事のみ回答     　　3つまで選択

○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○

生徒 保護者 教職員 後援会・学園監事

①わかりやすい授業 23% 8%

②進路指導 25% 17%

③基本的生活習慣 10% 13%

④キャリア教育 13% 13%

⑤国際教育 7% 13%

⑥ボランティア教育 7% 13%

⑦カトリック教育 1% 0%

⑧部活動 6% 17%

⑨施設設備の整備 9% 4%

21 学校では部活動が活発に行われていると思いますか。

22
学校では宗教行事、奉仕活動に生徒が成長している/意欲的に取り組んでいると思い

ますか。

23
学校では聖霊祭、スポーツ大会、体育祭などの行事を通して生徒が学校生活を楽しん

でいると思いますか。

24 学校はＰＴＡ活動が適切に行われていると思いますか。（※生徒除く）

28

25 学校は普通教室、特別教室、体育施設などよく整備されていると思いますか。

26 学校の様子が家庭によく伝わっていると思いますか。（※生徒･教職員除く）

27

（生徒）聖霊学園高校に入学してよかったと思いますか。（保護者）お嬢様を聖霊学園高校

に入学させてよかったと思いますか。（後援会･学園監事）子どもを入学させてよかったと思

える学校になっていると思いますか。　（※教職員除く）
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